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Vsak človek, ki se bo upiral poslušati  Božjo besedo, bo ostal v temi duha, kajti ko
sem Jaz to pridigal ljudem na Zemlji, so prejeli luč z nebes. Zdaj pa je čas postal
veliko hujši....  Skoraj ni človeka na Zemlji, ki ne bi bil seznanjen s pravim naukom, pa
vendar si večina pred tem naukom zapre svoja srca in ušesa in zna govoriti le o
nebrzdanem uživanju življenja. In zato Moj nauk ostaja od njih tako oddaljen in
nerazumljiv, kajti že najmanjši namig na omejevanje njihovega uživanja v življenju jih
dela nejevoljne in bi radi vse zavrnili in zanikali. Vendar ima tudi Božja moč svoja
sredstva, saj vedno zasleduje isti cilj in zato noče prepustiti nobenega zemeljskega
otroka usodi, ki si jo je izbral. Seveda ljudje to imenujejo prisilni ukrepi, ki so v
popolnem nasprotju z njihovimi željami, zato svobodne volje ne priznavajo
brezpogojno.... Vsekakor pa morajo razmisliti, v kolikšni meri so sami odgovorni za to,
kar sedaj dojemajo kot prisilo, in kako zlahka se ji lahko z le malo dobre volje
izognejo. Vedno bi lahko ostali v istem odnosu kot otrok do svojega očeta, ki jim prav
tako želi le zagotoviti vse udobje in čigar ostrine ne bi nikoli izkusili, dokler ostanejo
blizu očetu in jih nanj veže globoka ljubezen. 

Na enak način vlada nebeški Oče in oddaljuje od svojih otrok, ki ga ljubijo in se jim
gnusijo vsakršne krivice, vse zlo, zatiranje in mučenje. K takšnim ukrepom se zateče
le, ko je ta odnos utrpel udarec in zemeljski otrok zdaj ravna v nasprotju z Očetovimi
navodili, čeprav jih ljubi in jim želi podariti vse, kar razveseljuje otrokovo srce. Vsak
otrok ima pravico do blagoslovov vere in ljubezni.... če jih ne sprejmejo, če celo očitno
ravnajo v nasprotju z njimi in jih ne upoštevajo, mora kot protiukrep na zemeljske ljudi
priti vse tisto, kar se potem občuti kot prisila.... Takrat človek verjame, da je v
stvarstvo postavljen popolnoma nesvoboden.... in za vse je kriv sam in njegovo
otrdelo srce.

In tako so prav ti ljudje najbolj izpostavljeni skušnjavi, da se odrečejo odgovornosti,
vedno z dobrim izgovorom, da so prisiljeni izvesti vse, kar pa so le posledice njihovih
prejšnjih napačnih dejanj. Vsakemu človeku je dana možnost, da svobodno izbere
drugačno pot od tiste, po kateri je šel ali hodi.... in kdo ga pri tem ovira.... toda ravno
zato, ker je menil, da je to dobro, se je odločil za to pot, in tako bo tudi učinek
njegovega ravnanja vedno tak, kot je bila človekova želja in volja.... Ko je spoznal, da
je uspeh drugačen, kot si je želel, bi rad krivdo za svoj domnevni neuspeh pripisal
drugi sili, da mu ne bilo treba sebe priznati kot avtorja tega neuspeha. 

Tisti, ki se trudi v sebi iskati počelo vseh dogodkov, ki ga zadevajo, bo zelo kmalu
prišel do drugačnega mišljenja o »usodi«. Čeprav so človeku poti, ki jih mora prehoditi
(pot mesa na Zemlji), vnaprej določene, je vse njegovo delovanje prepuščeno njegovi
svobodni volji, tako da lahko vsak v vsaki življenjski situaciji zase oziroma za svojo

Novo razodetje Stran 1 / 2

https://www.bertha-dudde.org/sl/books
https://www.novorazodetje.si/naravna-nesreca-pred-koncem/
https://www.novorazodetje.si/naravna-nesreca-pred-koncem/
https://www.novorazodetje.si/pomembnost-samoopazovanja/


dušo poišče pravo hrano, ki zagotavlja njegov duhovno rast. In tako noben dogodek v
življenju ne bo duše nikoli oviral.... ampak človek bo vedno prispeval k temu, ali bo
imel vsak dogodek ugoden ali neugoden vpliv na dušo.... in tako si človek nikoli več
ne more želeti, da bi bila zrelost njegove duše odvisna od življenjskih okoliščin, ki so
mu dodeljene in ki same po sebi niso niti najmanj odločilne za to, kar človek misli
najgloblje v svojem srcu.... čuti.... in želi.... Samo mišljenje, čutenje in volja človeku
omogočajo zorenje duše, vse razmere, ki ga obdajajo, pa so namenjene le temu, da
mišljenje, čutenje in volja dosežejo najvišjo stopnjo razvoja, da se človek lahko
svobodno odloča.... Ne pa da je človek prisiljen ravnati drugače, kot mu narekuje
njegova volja.

To vsekakor velja za čisto zemeljsko dejavnost, nikakor pa za notranje življenje, ki si
ga lahko vsak človek oblikuje po lastni presoji. Edina razlika je v tem, da mora sam
nositi posledice, če njegovo mišljenje, čutenje in hotenje kršijo božanski red. Za to je
Bog dal ljudem razum, da lahko (to) prepoznajo.... in vedno znova opozorila tam, kjer
se zemeljsko dete lahko izgubi.... Amen.

Bertha Dudde

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Novo razodetje Stran 2 / 2

https://www.novorazodetje.si/bertha-dudde/
http://www.tcpdf.org

